



WANEMI

Lidem a přírodě



Vážení spoluobčané,

dovolujeme si obrátit se na Vás s následujícím sdělením a prohlášením.

Činíme tak v reakci na právě probíhající snahu několika odpůrců naší připravované investice, kteří vyzývají ke konání referenda o prodeji pozemků a v uplynulých dnech se rozhodli oslovit Vás svojí „Výzvou“.

Sdělujeme Vám tímto, že naši odpůrci Vám jako již několikrát podali zcela zkreslené, neúplné, nepravdivé a zavádějící informace. Především Vám zatajili podstatnou skutečnost, že **město Zábřeh uzavřelo smlouvu na prodej pozemků v průmyslové zóně „Leštinská“ s firmou WANEMI CZ a.s.**, kterou schválilo již před dvěma lety i městské zastupitelstvo, smlouvu, která zcela jasně popisuje práva a povinnosti obou partnerů a je závazná.

Odpůrci se při zdůvodňování své výzvy k referendu opírají o **údajný „nezávislý posudek“**, nezávislého odborníka. Skutečnost je mnohem prozaičtější: odpůrci si nechali vypracovat panem Jančíkem (firma Skylab Ostrava) několikastránkové komerční „Vyjádření“ k našemu záměru. Zajímavostí je, že objednatel tohoto dokumentu je obec Leština. Z tohoto pěti stránkového dokumentu je zcela zjevné, že autor „Vyjádření“ nečetl všechny posuzované podklady a neprováděl ani vlastní nezbytná měření nutná k posouzení (např. u hlukové studie). Ve výsledku tedy logicky dochází pouze k různým „pravděpodobným“ závěrům.

Ujišťujeme Vás však, že investiční záměr WANEMI CZ prochází velmi složitým, odborným zákonným schvalovacím procesem přes mnoho orgánů státní správy. Nevidíme sebemenší problém v tom, aby nejrůznější materiály, včetně toho výše uvedeného „Vyjádření“ firmy Skylab Ostrava pana Jančíka, měly k dispozici **kompetentní úřady a instituce v rámci komplexního posuzování a schvalování naší ekologicky šetrné investice.**

Za alarmující považujeme jinou skutečnost, a tím je rozsah **nepravd a nepodložených tvrzení šířené „Výzvy“ s cílem vyvolat paniku a zákeřným způsobem přimět občany k podpoře referenda.** Proti takto nečestně vedené kampani a lživým tvrzením o politických vlivech a objednávkách „odněkud“, o špatných zákonech, špatných zastupitelích se musíme důrazně ohradit. I když to činíme neradi, dokonce i právní cestou. Chceme věřit, že nelze brát vážně emotivní věty o respiračních chorobách a rakovině. Bez jakýchkoliv odborných podkladů se zase jedná pouze o nepřipustný nátlak na Vaše city. Protože **zdraví člověka je samozřejmě i pro nás zásadní hodnotou**, která patří k těm nejdůležitějším a základním.

Jak vypadají fungující provozy s využitím srovnatelných technologií se měli možnost přesvědčit zastupitelé města a další zájemci na referenční cestě do biomasové elektrárny v Zollingu (Německo) a papírny v Laakirchenu (Rakousko). Stejnou možnost měli také aktivisté sdružení Za zdravý Ráječek. Je smutné, že ti co nejvíce kritizují, právě tuto „hmatatelnou“ možnost nevyužili. Zástupci Wanemi takových cest po obdobných zařízeních v Evropě absolvovali mnoho.

Považujeme za velmi nepravděpodobné, že se stylem argumentace, který naši odpůrci zvolili, se ztotožňují všichni členové přípravného výboru referenda, protože se jedná objektivně o způsob nekorektní a nedůstojný pro ně samotné i pro všechny obyvatele Zábřeha.

Prohlašujeme, že přípravy naší investice v průmyslové zóně **pokračují** a jsme zcela přesvědčeni, že stejně tak, jako v případě kladného vyjádření Ministerstva životního prostředí, splníme i všechny další požadavky velmi přísné legislativy.

Prohlašujeme, a jsme tomu rádi, že příprava probíhá i nadále **ve spolupráci s městem Zábřeh.**

Deklarujeme jako občané města, že cítíme se spoluobčany Zábřeha a **také my zde chceme dále žít a vychovávat své děti. Rádi bychom pracovali v kraji, který by byl prosperující, nabízel pracovní příležitosti i možnosti pobytu ve zdravém životním prostředí, v kraji dobrých lidských vztahů, přátelství a vzájemné vstřícnosti.**

Nepochybujeme a věříme ve Váš správný úsudek a nabízíme zodpovězení jakéhokoliv Vašeho dotazu. Jen tak Vás budeme mít možnost utvrdit v tom, že **do Zábřeha přinášíme skutečně ekologickou výrobu, zelenou energii a pro všechny společný prospěch.**

S přáním hezkého dne

za společnost WANEMI CZ a.s.
Mgr. Aleš Žák
předseda představenstva